

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Tržište kapitala i berze". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Viša poslovna škola Čačak

Konsultativni centar Beograd

Istureno odeljenje –Lapovo

Predmet:Berze i bankarsko poslovanje

Tema:Tržište kapitala i berze

## SADRŽAJ

UVOD	2
TRŽIŠTE KAPITALA	3
FUNKCIJE TRŽIŠTA KAPITALA	5
RAVNOTEŽA NA TRŽIŠTU KAPITALA	6
BERZE	7
UČESNICI NA BERZANSKIM POSLOVIMA	9
BERZANSK POSLOVI NAČIN POSLOVANJA BERZE	10
BERZANSKO POSLOVANJE	11
FORMIRANJE BERZANSKIH KURSEVA	12
MEHANIZAM FORMIRANJA BERZANSKIH KURSEVA	13
ZAKLJUČAK	14
LITERATURA	15

## UVOD

Tržište se javlja kao rezultat razmene koja se počinje javljati između osamostaljenih ljudskih zajednica. Ona ne počinje unutar samonikle ljudske zajednice , ne počinje u njenoj unutrašnjosti, tj među pojedincima te zajednice već između različitih zajednica, što nam govori da se razmena pojavila između susednih plemenskih zajednica.

Javlja se i kao instrument robnog načina privređivanja .U najširem smislu ono obuhvata celokupnost činova razmene između privrednih subjekata u društvu gdje je izvršena podela rada.Ono predstavlja

mesto ili način susretanja prodavca i kupca robe i usluga .To je mesto ili način uravnoteženja ekonomskih interesa kupca ili prodavca.S druge strane tržište je organizacija tj. konkretna ustanova koja ima za cilj da usredsredi na jednom mestu ponudu i potražnju robe , novca , brodske tonaže radne snage i dr.možemo još reći da je tržište organizacija izravnjanja ponude i potražnje i ustanova , mesto i organizacija u kojoj se vrši to izravnavanje.

Tržište to su odnosi u ponudi i potražnji , ali tržište čine i tržnice , sajmišta ,zajmovi, berze i velesajmovi, gde dolazi do uravnoteženja ponude i potražnje.

Mi ćemo ovde govoriti o tržištu kapitala i berzama!

2

## TRŽIŠTE KAPITALA

Tržište kapitala predstavlja skup odnosa ponude i tražnje dugoročnih i srednjeročnih finansijskih sredstava.Ovo je deo ukupnog finansijskog tržišta , koje obuhvata još i tržište novca i kratkoročnih sredstava .

Finansijsko Tržište

Tržište kapitala Tržište deviza Tržište novca

Banke Depoziti Hartije od vrednosti

Berza

Kreditni Akcije Obveznice

Kao što smo videli tržište se sastoji iz bankarskog tržišta kapitala i i berzanskog tržišta kapitala.

Na bankarskom tržištu kapitala pojavljuje se zajmovni kapital banaka.Banka se javlja u ulozi zajmodavca ,a preduzeće kao zajmoprimac.Između dužnika i poverioca formira se direktan kreditni odnos, na osnovu dugoročnog bankarskog kredita.

Na berzanskom tržištu kupuju se i prodaju akcije i obveznice .Berzansko tržište se naziva sekundarno tržište kapitala. Tržište kapitala predstavlja fini mehanizam sa brojnim institucijama,instrumentima i procesima kojima se vrši distribucija i alokacija finansijskih sredstava , najčešće u investicije.To je i osnovna funkcija tržišta kapitala- da se na njemu i preko njega koncentriše ponuda slobodnih sredstava da bi se podmirile različite investicije. 3

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)